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Az Idősek Világnapja tiszte-
letére tartottak istentiszteletet a 
múlt héten vasárnap, az Ótemp-
lomban. A templom padsorai-
ban helyet foglalókat Lázár Zsolt 
lelkész köszöntötte, név szerint 
is megemlítve dr. Mekis Viktó-
riát, a Magyarországi Evangé-
likus Egyház Országos Irodájá-
nak igazgató-helyettesét, Buda 
Annamáriát, a Magyarországi 
Evangélikus Egyház Diakóniai 
Osztályának vezetőjét, Babák 
Mihályt, Szarvas polgármester-
ét, Mihaleczné Kovács Máriát, 
a Körös-szögi Kistérség Több-
célú Társulásának irodaveztőjét. 
Az istentisztelet előtti hirdetések 
között Lázár Zsolt beszámolt az 
Ótemplom felújításáról, melynek 
munkálatai közepette, ideiglene-
sen költöztek vissza az Idősek 
Napi istentiszteletre a templom-
ba. Megköszönte mindazoknak, 
akik adományaikkal hozzájárul-
tak a majd ötmillió forintra rúgó 
eddig befolyt összeghez, s továb-
bi adakozásra biztatta a híveket. 
Az istentiszteleten a Benka Gyu-
la Evangélikus Általános Iskola 
diákjai szolgáltak megható éne-
kekkel, versekkel. Igehirdetés-
ében Ribár János esperes hívta 
fel a fi gyelmet arra, hogy a mo-
dern civilizáció lelkiismeretét is 
próbálja megnyugtatni ezen vi-

lágnapok tartásával, míg a hí-
vőknek egészéletükkel, viselke-
désükkel, nem utolsó sorban 
valásosságukkal kell helyes me-
derben tartani mindennapjaikat, 
helyes mederbe terelni a fi atalok 
életét is.

Az istentiszteletet követően az 
Idősek Klubjában tartott sajtótá-
jékoztatón Lázár Zsolt örömmel 
számolt be arról, hogy az Ótemp-
lomi Szeretetszolgálat és az Idő-
sek Klubja épületét egy uniós pá-
lyázatnak köszönhetően új épü-

Összefogással a rászorulókért letrésszel egészítik ki, s az egy-
házi diakóniai ellátás új feladat-
körökkel is bővül ezáltal. Meg-
köszönte az Országos Evangéli-
kus Egyház, Szarvas Város Ön-
kormányzata és a Körös-szögi 
Kistérség segítő együttműködé-
sét, mellyel hozzájárultak a pá-
lyázati sikerhez. Babák Mihály 
polgármester az elmúlt két évti-
zed jelentős változásaira is utalva 
nevezte az összefogást az előre-
jutás egyik feltételének, amivel a 
városban és térségében igyekez-
nek az idős, rászoruló emberek-
ről való gondoskodás feltétele-
it megteremteni. Megköszönte 
mindenkinek, aki a pályázat si-
keréért dolgozott, a fáradozását 
és további együttműködést, sike-
reket kívánt az ótemplomiaknak. 
Mihaleczné Kovács Mária arról 
nyilatkozott, hogy az egyház-
község és a kistérség együttmű-
ködésével nem csak az Ótemp-
lomi Szeretetszolgálat, hanem a 
Körös-szögi Kistérség is profi -
tált: a feladatellátás bővülése az 
idevonatkozó kritériumoknak 
való megfelelést jelentette a szer-
vezet számára. Beszámolt a kis-
térség szociális ellátásában pá-
lyázati segítséggel tervezett kor-
szerűsítésekről, s kifejezte remé-
nyét, hogy az együttműködés 
által megvalósuló fejlesztések 
a rászorulók, ellátottak érdeke-
it szolgálják. Mekis Viktória az 
összefogást országosan is köve-
tendő példaként említve köszön-
te meg a polgármesternek, az 
önkormányzati képviselőknek, 
a kistérségnek az együttműkö-
dést és további partnerséget aján-
lott. Buda Annamária örömmel 
szólt arról, hogy az egyházi-ön-
kormányzati-kistérségi összefo-
gással a társadalom perifériájára 
kerülő – sajnos egyre gyarapo-
dó számú – családoknak, embe-
reknek nyújtott segítséggel elér-
hetik azt, hogy egyre keveseb-
ben lesznek azok, akik sorsu-
kat esélytelennek, reménytelen-
nek érzik. Ribár János esperes 
azt hangsúlyozta, hogy az egy-
ház – a korábbi templomba való 
„beszorítás” évei után – a társa-
dalom egészében és valóságában 
tud dolgozni, hozzájárulni a tár-
sadalom egészségesebbé tételé-
hez. Végezetül Lázár Zsolt szá-
molt be a 106 millió forintos be-
ruházással megépülő beruházás 
részleteiről. Eszerint hamarosan 
megkezdődik a közbeszerzési el-
járás, várhatóan jövő márciusban 
indul a tényleges építkezés, az 
átadás pedig jövő ilyenkorra vár-
ható. Az építési munkák közben 
az eddigi szolgáltatások zavarta-
lanul működnek az Ótemplomi 
Szeretetszolgálatnál és az Idősek 
Klubjában.

A Szent István Egyetem Gya-
korlóóvodája 2009. szeptember 
26-án, immáron másodszor-
ra vehette át a Zöld Óvoda cí-
met. A 2006-ban elindult moz-
galomhoz pályázati úton elsők-
ként csatlakozott, megszerezve 
ezzel három évre a cím viselé-
si jogát. Az idén az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium és a 
Környezetvédelmi és Vízügyi 
Minisztérium megbízásából az 
Oktatási és Kulturális Minisz-
térium Támogatáskezelő Igaz-
gatósága ismételten meghírdette 
pályázatát a Zöld Óvoda cím to-
vábbi használatára. A Gyakor-
lóóvoda a sikeres pályázat ered-
ményeként további három évig 
újra „Zöld Óvoda” lesz.

Az óvoda nevelőtestülete az 
1990-es évek végén a környeze-
ti nevelésre építette az akkor ké-
szülő nevelési programját. A saját 
nevelési gyakorlatát tükröző ne-
velési koncepciónak a TESZ (Te-
vékeny Együttműködés Szemlé-
letformálással) elnevezést adta, 
jelezve ezzel, hogy a környeze-
tünk védelmére nem csak a fel-
növekvő nemzedék fi gyelmét 

kell ráirányítani, hanem fontos a 
már felnőtt közösségek (család, 
munkahely) személéletének ala-
kítása is. Az óvodapedagógusok 
e nevelési program alapján már 
több mint tíz éve gyermekköz-
pontú neveléssel a gyermeki sze-
mélyiség szabad, egyéni kibon-
takoztatását természetközelben, 
élményteli hatásokkal, a neve-
lésben közreműködők együtt-
működésével valósítják meg. Az 
eltelt idő bebizonyította e neve-
lési szemlélet máig ható aktua-
litását. 

Az idén a környezeti nevelő-

munka egyik állomása a Föld 
napján meghírdetett, családok 
részére szóló felhívásunk volt 
„Gyermekszemmel városunk-
ban” címmel, melynek tartal-
ma a gyermekek közvetlen kör-
nyezetének és Szarvas város 
természeti és kulturális érté-
keinek megörökítése. Az elké-
szült fotókat a közelmúltban, 
október 9-én rendezett „Csa-
ládi nap” keretében kiállításon 
tettük közkinccsé. Célunk az 
volt, hogy az óvodások és csa-
ládjaik mindinkább tekintsék 
magukénak, legyenek büszkék 
arra a természeti és építészeti 
örökségre, ami őket körülveszi.

A Zöld Óvoda cím tovább-
ra is arra kötelezi intézmé-
nyünket, hogy feltételrend-
szerével, programjaival, neve-
lési eszközeivel és módszere-
ivel törekedjék a gyermekek 
környezetttudatos magatartá-
sának formálására, s ezzel kör-
nyezetünk fenntartható fejlődé-
sének biztosítására.
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